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A legnépszerlibb szamok
Szamelmeélet sok szammal, kevés elmélettel.

(Szémtalan dolog van, ami érdekesebbé tehet egy matematikaorat, de
ennek van szamos verzidja is...)




iM@asa Ramanujan
f rey Harold Hardy

1729 123+13-103+93
Raadasul:
1+7+2+9=19 és 19*91=1729

1729=(52+112+712)/3

nl+1=m?
(4;5) (5;11) (7;71) Brown féle szamok



Ramanujan-Hardy
Melyik lehet a kovetkezo szam?

Taxicab



6_feltétlen_form.xlsx

Ramanujan-Hardy

1729=123+13=103+93
4104=163+23=153+93
20683=273+103=243+193
39312=33°+153=343+23
40033=33°+163=343+93
65728=33°+313=403+123




Negyedik hatvanyokra

635618657=59%+158%=133+134*
3262811042=7°+239°=157°+227"
8657437697=193%+292%=256+257*
68899596497=502%+271=4974+298"
86409838577=542%+103*=5144+359"
160961094577=6314+222%=558%+503"



Altalanositasi lehetdségek

Haromféleképp all el6 két harmadik hatvany
osszegeként:

87539319=167°+4363=2283+4233=2553+4143

Kétfeleképp all el6 harom o6todik hatvany
osszegekent:

1375298099=24°+28°+67°=3>+54°+62°



63=53+43+33  93=83+63+13
183=153+123+93=163+123+23

Hogyan generalhatunk olyan
szamot, amely 2018 feleképp all el
3 harmadik hatvany osszegeként?

(—9p°q + ¢*)* + (99" + 3pg®)® + (3p%)° = ¢"°


sokköb_összege.xlsx

Szamjegyekbo6l masképp...

Melyek azok a haromjegyl pozitiv egész szamok,
amelyekre:

abc=a3+b3+c3?

Megoldas:
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Szamjegyekbol masképp...

153=13+53+33 370=33+73+03
371=33+73+13 407=43+03+73
1634=1%+6%*+3%+4* 8208=8%+2%+0%+8%
9474=9%+4%+7%+4%
54748=5+4°+7°+45+8>
92727=94+2>+74+2°+7"
93084=9°+3>+0°+8°+4>
2646798=21+62+43+6%+7°+9°+8
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Szamjegyekbol masképp...

..... 4679307774=
=410+610+710+910+310+ 010+710+710+710+410

39-jegyu 2 db is létezik:
115132219018763992565095597973971522400
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N-jegyuekre

anan-l...al= (‘—""n)n'l'(‘—“n-l)n +"'(al)n

Van felso hatar!!!
n-9" <10

(n<61)



Hatarozzuk meg a lehetséges
kitevoket!

Megjegyzes:
370=33+73+03=33+73+01 37x= 33+73+x!

Osszes lehetséges kitevd 3-4 jegyliekre

=
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Szabalyok

 abc2=a*+bY¥+cZ+2°> abc6=a*+bY+cZ+62
e 4372=45+3°+79+2> 4376=45+3>+7%+62

 abdc=a*+bY¥+4%+c? abdc=a*+bY+6%+c?
o 2243=23+2°+42+37 2263=23+2°+6%+3’

 abc2=a*+bY¥+cZ+23 abc3=a*+bY+cZ+32
e 4622=4%+61+2°+23 4623=45+61+2°+32



Sajat maga a kitevo!

3435=33+44+33+ 5
48625=4>+82+6%+23+ 54
397612=32+91+76+67+1°+23
4355=4°+3%+53+ 5>



Sajat maga a kitevo

Alapszam (R)  R-alapi szamrendszerben Decimalisban

3 12, 22 5,8

4 131, 313 29, 55

6 22352, 23452 3164, 3416

{ 13454 3665

9 31, 156262, 28, 96446,
1656547 023362

10 3435 3435



Sajat maga a kitevo (0°=0?)

Alapszam (R)  R-alapi szamrendszerben Decimalisban
4 130 28
103, 2024 28, 264
400, 401 256, 257
. 30, 1647063, 27,917139,
34664084 16871323
10 438579088 438579088



Hatvany helyett faktorialis

153=114+214+31+41+5!

abc=al+b!+c!


faktoriálisok.xlsx

Hatvany helyett faktorialis

153=114+214+31+41+5!

abc=al+b!+c!
145=1!1+41+5!
40585=41+01+51+81+5!

(Van fels6korlat, sokkal kisebb, mint az el6bb.
Utmutatas: A 9! nyolcszorosa csak hétjegy.)
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Kis kitéro
Kezdodhet-e egy kett6é hatvany
2016-tal?

Szemléltetés Megoldas

2016-tel kezdodik:
27286 9422 11558 920587

2018-cal kezdodik:
24665 ) 26801 ) 28937


kettőhatv_0304.xlsm
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Hasznossag |.

1. A kollégainkat is meg tudjuk lepni!
Torténészeknek:

MirSl nevezetes a 4327

Mi az 6sszefluiggés 56.10.23 és 1848
kozott?




Hasznossag |.

1. A kollégainkat is meg tudjuk lepnil
Torténészeknek:

MirSl nevezetes a 432? 43%2=1849

Mi az 6sszefluiggés 56.10.23 és 1848
kozott? 56(10+23)=1848




Hasznossag.?2

Szilettem: 11. hd 3-an. Lehet-e ebben valami
szépet is talalni?

A 113 nem akarmilyen prim.
Raaddsul a 355/113 a it nagyon jo kozelitése...
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Ha pedig valaki 1103-nak irna...

99°

=2-3,14159265358-1,4142135967
1103

11032=1216609
3011%=9066121

1/992

1i9992
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Hasznossag.3

Annak idején a kedvenc tanarom mondta: - de
La Vallée Poussin nevéhez fliz6dik a nagy
primszamtetel bizonyitasa, aki 96 évig élt. Ez
eqgy ujabb érv a szamelmélet gyakorlati haszna
mellett.



Hasznossag.4

De a lényeg, hogy a diakjaink kozul valakinek
megmozgatja-e ez a dolog a fantaziajat. Ha igen,
akkor valami nagyon fontos atbillenés torténik.
Mert jelenleg aki tud, kerdez, aki nem annyira
tud, annak kell valaszolnia. Forditva lenne jo!



K&szonom a figyelmet!




